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EKTAKTH ANAKOΙΝΩΣΗ

Στα μαθήματα του καθ. Α. Σαββίδη των 3ετών (Οικονομική & νομισματική ιστορία Βυζαντίου) και 4ετών (Σχέσεις Βυζαντίου με άλλους λαούς) θα εκπονηθούν από όλους τους φοιτητές εργασίες συμψηφιστικού χαρακτήρα, με επιλογή θεμάτων από τα σχετικά θεματολόγια εργασιών που υπάρχουν στο e-class, ή από τα περιεχόμενα στα αναρτημένα βοηθήματα. Τα προτεινόμενα βοηθήματα στον «Εύδοξο» είναι αναρτημένα με μορφή σημειώσεων (3ετείς-«Κόσμος Βυζαντινού φορολογούμενου» και «Βυζαντινά νομίσματα & νομισματική») και σε pdf (4ετείς, με την άδεια του εκδότη-«Εισαγωγή στη βυζαντινή ιστορία» και κεφάλαιο περί βυζαντινής διπλωματίας από το βιβλίο «Από την ύστερη αρχαιότητα στο μεσαίωνα»), μπορεί όμως να γίνει χρήση και των άλλων προτεινομένων συγγραμμάτων, ανάλογα με το θέμα επιλογής της εργασίας: 
αφενός το βιβλίο των Λαΐου-Μορρισσόν για τους 3ετείς/επιπροσθέτως μπορεί να χρησιμοποιηθεί και το τρίτομο «Οικονομική ιστορία Βυζαντίου», ΜΙΕΤ, 2006), και
αφετέρου, τα βιβλία «Ο ύστερος μεσαιωνικός κόσμος», «Τούρκοι και Βυζάντιο, τόμ. Α΄», «Βυζαντινο-ρωσσικά» και «Ιστορία Αυτοκρατορίας Μεγάλων Κομνηνών» για τους 4ετείς.

Για περισσότερη βιβλιογραφική ενημέρωση, βλ. και το πρόσφατο εγχειρίδιο «Βυζαντινή & μεσαιωνική ιστορία-Βασική ελληνόγλωσση βιβλιογραφία αυτοτελών έργων» (Αθήνα, Ηρόδοτος, 2019), το οποίο θα υπάρχει και προσωρινά αναρτημένο (με άδεια του εκδότη) στο e-class των δύο μαθημάτων.
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