Υποβολή Αιτήσεων Δωρεάν Σίτισης Ακαδημαϊκού Έτους 2017-2018
Σας ενημερώνουμε ότι η υποβολή αιτήσεων για δωρεάν σίτιση, για το ακαδημαϊκό έτος 2017/18 για όλα τα έτη εκτός των νεοεισερχομένων φοιτητών[footnoteRef:1] (πρώτου, δεύτερου τρίτου κύκλου και ειδικών κατηγοριών) θα ξεκινήσει από την Τρίτη 06 Ιουνίου 2017 και θα λήξει την Παρασκευή 08/09/2017.  [1: H προθεσμία υποβολής αιτήσεων για δωρεάν σίτιση των νεοεισερχομένων φοιτητών (πρώτου δεύτερου τρίτου κύκλου και ειδικών κατηγοριών), θα ξεκινά κατά την εγγραφή τους στο τμήμα και η λήξη θα οριστεί μετά από σχετική ανακοίνωση του Τμήματος Φοιτητικών Θεμάτων. Σημ. Οι παραπάνω κατηγορίες θα  μπορούν να υποβάλλουν ηλεκτρονικά τις αιτήσεις τους, αφού πάρουν τον κωδικό που τους δίνεται κατά την εγγραφή τους από τη Γραμματεία του τμήματός τους.
] 

Προσοχή: Όλες οι αιτήσεις θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής στη σελίδα: https://merimna.uop.gr/sitisi/login.php κατόπιν  θα εκτυπώνονται -εφ’ όσον έχει προηγηθεί η οριστική υποβολή τους στο σύστημα- και θα αποστέλλονται μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (πατήστε εδώ), (ταχυδρομικώς ή ιδιοχείρως), στη Διεύθυνση: Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων Βασιλέως Κωνσταντίνου 21 και Τερζάκη, Ναύπλιο Τ.Κ. 21100.
Σημ. εμπρόθεσμες αιτήσεις ορίζονται μόνο οι αιτήσεις που έχουν αποσταλεί ή  κατατεθεί μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά στην παραπάνω διεύθυνση έως και την καταληκτική ημερομηνία που ορίζει η σχετική ανακοίνωση της φοιτητικής μέριμνας. Σε καμία περίπτωση δεν είναι εμπρόθεσμες οι αιτήσεις που έχουν υποβληθεί μόνο  ηλεκτρονικά. 
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