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Α.Π.: 177
                                                                      Καλαμάτα, 23 Οκτωβρίου 2017

Προς τους φοιτητές του ΤΙΑΔΠΑ της ΣΑΕΠΣ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου
Θέμα: «Γνωστοποίηση εκπροσώπου στη Συνέλευση και στην ΟΜ.Ε.Α. του ΤΙΑΔΠΑ»
         Σας παρακαλούμε να μας γνωστοποιήσετε τον εκπρόσωπό σας στη Συνέλευση και στην Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης του ΤΙΑΔΠΑ, για το Ακαδημαϊκό Έτος 2017-2018.

       Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με την παρ. γ, άρθρο 21 του Ν.4485/2017: «…Τους εκπροσώπους των φοιτητών σε ποσοστό 15% του συνόλου των μελών της Συνέλευσης του Τμήματος των περιπτώσεων α΄ και β΄ και σε κάθε περίπτωση όχι περισσότερους των δέκα (10). Αν, με βάση το παραπάνω ποσοστό, προκύπτει δεκαδικός αριθμός, αυτός στρογγυλοποιείται στην προηγούμενη ακέραιη μονάδα, όταν είναι κάτω του μισού (0,5) και στην επόμενη ακέραιη μονάδα, όταν είναι μισό (0,5) ή άνω του μισού. 
       Οι εκπρόσωποι των φοιτητών είναι κατ’ ελάχιστον ένας (1) εκπρόσωπος των προπτυχιακών και ένας (1) των μεταπτυχιακών φοιτητών και των υποψήφιων διδακτόρων, όπου υπάρχουν. 
        Οι ανωτέρω εκπρόσωποι των φοιτητών εκλέγονται, μαζί με τους αναπληρωτές τους, για ετήσια θητεία από τους φοιτητές, με δικαίωμα συμμετοχής, με άμεση, μυστική και καθολική ψηφοφορία από το σύνολο των φοιτητών της οικείας κατηγορίας του Τμήματος.
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